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POLITIKAI nAPUbäP

Szerkosztó'jóg ós kiadóhivatal 
Főtér f. szám alatt.

-Sie­
ti irivtésok □ czm 8 tllléi, 
iparosok és korcskodők kod 

vozmónybon ró tosülnok. 
-5kr

Nyilttór soronként 40 üli. 
-515-

Kézlratok nem adataik viasza.

Kiadja a marosvását helyi függetlenségi és 48-as párt 
támogatásával

a „S Z É K E U Y 5 É 6" lapkiadó vállalat.
Felelős szcvke/'.tő:

SZ. SZAHÁTS P É T E
jS/erkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
hirdetést- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Apponyi felhívása.
Apponyi Albert gr. felhívást intéz 

elsősorban Pozsony és Pozsom megye 
közönségéhez, de tágabb értelemben 
az egész nemzethez. A közvetlen czél 
a pozsonyi közművelődési egyesület tá­
mogatása, a felhívás azonban általáno­
san illet mindenkit, a leinek hazája, 
Magyország sorsa nem közömbös áru- 
czikk, mindenkit, ha nem magyarnak 
született is, de fel tudja fogni, hogy 
boldogulását csak a magyar nemzet 
politikai egységében és szervezetében 
találhatja meg.

Ez a felhívás hasonlatos annak a 
népharangnak hangjához, mely nagy 
nemzeti veszedelmek idején tnegkon- 
dult a templomok tornyaiban s faluról 
városra zúgva, riadója önvédelemre 
hívta a magyart. Azt hirdeti s azt a 
tényt állapítja meg gróf Apponyi Al­
bert, a magyar nemzeti érzés fenköit 
lelkű apostola, hogy Magyarországon 
veszélyben van a magyarság. A nyelv­
határokon — úgymond — nemhogy 
békés hódítása előre nyomulna, de 
visszaszorittatik s nap-nap után tért 
vészit. Nézzük-e továbbra is összelőni 
karokkal, önző tétlenséggel és közöny- 
nyel e mozgalmak terjedését. A kö­
zöny itt hazafiatlanságot jelent; a meg- 
pihenés az állami akczió iránti biza­
lomban pedig nem más, mint a kénye­
lemszerető, lanyha hazafiság ürügy ke­
resése. Ki ne erezné e szavak nagy 
igazságát? lvi ne érezné akkor, mikor 
a nemzetiségi izgatások csirája már- 
már mindenütt lángra lobbanva ég a 
magyar föld területén ? Ennek oltására 
magyar kormány erejéhez oda kell 
kapcsolni a magyar társadalom büsz­
keségét is, hogy a magyarság számára 
mentsünk meg minden embert, akit

ezt a föld szült, nevelt és tart fönn. 
Nem vaderőszakkal, hanem azzal a 
szeretettel, melyet a hazafias érzelem 
oltott mindenünk leikébe! aki magyar.

A nemzeti knlturogyesületek műkö­
dését a határvidékeken Apponyi gróf 
egy megrázó szóval fejezi ki: veszede- 

; lemben vagyunk. Nem partikuláris ér­
dekek felkarolása, hanem a nemzeti 
önvédelem fokozottabb szervezésének 
szükségessége áll elénk. Ma, a mikor 

; a magyarosodás terjedéséről beszélünk 
' s az idegen izgatok cldiesekcdve hir­

detett gyarapodás miatt lázitanak elle- 
j nünk : megdöbbenve kell tapasztalnunk, 

hogy sok helyen nem hogy gyarapod­
tunk volna, hanem „ért veszítettünk.

; Az abszolút gyarapodás csak úgy lenne 
igazán értékes, ha a nyelvhatárokat 

, kitolta volna ; c helyett a jó magyar 
érzelmű és önként magyarosodul akaró 

. vidékekre is idegen izgatok szálltak 
le, a kik ellenállásra hajtogatják azt 
a népet, melynek álmában sem jutott 

j volna eszébe, hogy ő el van nyomva.
! A legsajnosabb, hogy államjogi vi­

szonyunk miatt a kulturegyesületek 
bármily erős és jól vezetett működése 
sem érheti el a kívánt czélt. A mikor 
a magyar állam kormánya nem bírja j 
körülfalazni az ország önállóságának \ 
föltételeit,ra mikor minden, államisá- I 
gunk kiépítésére szükséges akcziót 
leinthetnek Bécsből, a mikor a hadse- 

! reg által a német nyelv mai is tekin­
télyesebb Magyarországon az állam i 
nyelvénél, annyira, hogy a magyar ka- | 
tonáuak még jelentkeznie sem szabad 
magyar nyelven és a magyar nyelvnek 
nincs több joga, mint a mit a negyve­
nes években az abszolutizmustól kicsi­
kart : akkor valóban van okunk feljaj- 
dulni. Nekünk s nem a nemzetiségek­
nek. Mert a mellett az erő mellett,

mely politikai készültségünkben és kul­
túránkban rejlik, a magyarosodás har- 
mincz évtizedének eredménye bizony 
sajnosán csekély. —rá.

Js indemnyti javaslat ellen. A kép­
viselőiül/, tegnap ülést tartott, melyen 
megkezdték az indemnyti javaslat tárgya­
lását. A kormánypárti vezetők jól tudták, 
hogy az ellenzéki képviselők az indemnyti 
javaslat ollen szervezkedtek, és hogy min­
den eszközt inog fognak ragadni arra nézve, 
hogy a javaslatot megbuktassák, épen azért 
beczitálták a mameluk tábort, a mely szo­
katlan nagy számmal jelent meg a tegnapi 
ülésen. De ott volt az ellenzék is teljes 
számmal és ugyancsaak heves csatát vívott 
a kormanynyal Az első felszólaló Kossuth 
h erencz volt, a ki nagyhatású beszédében 
felsorolta a sérelmeket és az alkotmányunk 
sarkköveit megingató javaslatok (katouaja- 
vaslatok) ránk orőszakoiását. Beszédében 
helyteleníti, hogy ez a kormány is hide in- 
nytivel kormányoz. Ezt az eljárást már Deák 
is elitéi to. Pártjának zajos helyeslése köz­
ben kijelenté, hogy a javaslatot nem fo­
gadja el. A néppárt nevében gróf Zichy 
Jár os szólott a javaslat ellen. A gyűlés vé­
gén Holló Lajos támadta meg az indumny- 
tast. Kimutatta, hogy azt a jelen körülmé­
nyek között megszavazni nem szabad egy 
olyan kormánynak, a mely folytonosan 
Ausztriával pák tál.

Holló Lajos beszéde után Bedőliázy Já­
nos varosunk agilis képviselője, a kormány 
tétlenségét és hazafiatlauságát ostorozta 
egy szép beszédében. Szólott a nemzetiségi 
kérdésről és a székely kivándorlásról. Az 
indomnytást nem szavazza meg.

Egy kérvény.

i Darányi miniszter, tudvalevőleg, mostani 
kőrútjában Székelyudvarhelyet is megláto­
gatta. Ez alkalommal az Udvarholy-várme- 

! gyei Gazdasági Egyesület nevében Hollaky 
Arthur főispán egy kérvényt adott át a mi­
niszternek, a melyet közgazdasági fontos

Irsteiligiens leányaikat tariitok szabni és varrni. — Készí­
tek megrendelésre elegáns utczai női ruhákat valamint ízléses gye­
rek-ruhákat és felöltőket. Vidéki leányokat teljes ellátásra is fölveszek.
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ágánál fogva egész terjedelmében közlünk 
lapunkban. A kérvény igy hangzik :

Nagy-méltóságú Miniszter Ur 1
Kegyelmes Urunk!

Egyesületünk választmánya, mint megyénk 
gazdasági viszonyainak legalaposabb isme­
rője, mint székely népünk közgazdasági 
bajainak legközvetlenebb szemlélője, bátor­
ságot vett magának arra, hogy a viszonyok 
minden oldalról való mérlegelése alapján 
Nagy méltóságodhoz. - mint székely né­
pünk igaz barátjához, kinek jóindulatát 
eddig is annyiszor tapasztaltuk - fordul­
jon azon alázatos kéréssel, hogy alábbi 
kéréseinket meghallgatni, illetőleg megva­
lósításuk által népünk boldogulásának alap­
jait megvetni, megépíteni kegyeskedjék.

Talaj és égalji viszonyaink népünket az 
állattenyésztésre utalják ; magyar erdélyi 
faj szarvasmarhánk minőségben emelkedett, 
de számban juhállományunkkal megfogyott, 
mert azon községekben, a hol a tagosítás 
keresztül vitetett, a közlegelők felosztatván 
a marhaállomány istállóra szorult; havas- 
alji községeinkben, a melyek elegendő 
hegyi legelőkkel rendelkeznek, részint a 
nehéz közlekedés, részint a legelők rende­
zetlensége miatt nem tudnak annyi állatot 
tartani, a mennyi biztos megélhetést talál­
hatna ott, ha a legelők kellően gondozva 
volnának.

A kedvezőtlen gazdasági és értékesítési 
viszonyok miatt népünk anyagi ereje meg­
gyengült, az állam támogató keze nélkül 
nem képes arra, hogy megszerezze a kel­
lékeket gazdasági megerősödéséhez, ép 
ezért fordulunk Nagyméltóságodhoz, illetve 
Nagy-méltóságod utján az összkormányhoz 
segélyért, a mely segélynyújtás bizonyára 
dús kamatokat fogna a jövőben hajtani.

1. Legszükségesebbnek tartjuk legelőink 
javítását; szavasmarha, sertés és juhállo-

tál megyében. Majd minden héten hire fu­
tott valami rablásnak vagy gyilkosságnak, 
amelyet ez a banda követett el Tót Fürge 
Imre vezetésével, aki valamikor n deszki 

: uradalomban szolgált mint kocsis, do az- 
I után felcsapott betyárnak.

Az akkori megyei pandúrok nem tudták 
elfogni a hiénát, amelynek fiifészke a ma­
rosmenti füzesben volt. Innen járt el Tót 
Fürge Imre a deszki csárdába, ahol akko­
riban egy tiorbás Erzsi nevű szép leány 
szolgálta ki a vendégeket. Éhez a leányhoz 
járt a betyár, akihez a leány nem nagyon 
vonzódott, do félt tőle.

A leánynak Tombácz Antal volt a szere­
tője, aki szintén többször megfordult a csár- 
dában. Húsz évvel ezelőtt, 1882-ben, a mi­
kor a csendőrség megkezdte működését, 
Tóth Fürge Imrét és a bandáját elfogták ; 
a betyárokat bevitték Nagykikindára, ahol’ 
a törvényszék a rablóvezért, különösen Tom­
bácz Antal és a csárdásleány vallomásai 
alapján 20 évi fegyházra ítélte s ezt az 
Ítéletet a felsőbb bíróság is jóváhagyta.

Tóth Fürge Imre kitöltötte a húsz évi 
tégy házat és a múlt hónap elején szabadult 
ki. Hazament Ferenczfalvára, hol csizmadia 
mesterséget folytatott, melyet a fegyházban 
tanult. Ott tudta meg, hogy a volt vetély- 
társa, Tombácz Antal, aki feleségül vette a 
szép csárdásleányt, Klárafalván lakik.

A vén zsiványban e hir hallatára feléb­
redt a boszuvágy. A múlt héten aztán el­
ment Klárafalvára. Este 8 óra után beko­
pogtatott Tombáczék ablakán s a gazdát 
kiszólitotta az udvarra. Tombácz gyanútla­
nul lépett ki. de alig hogy az udvarra tette 
a lábát, a vén zsivány egy éles baltával 
fejbe ütötte, úgy, hogy a szerencsétlen em- 
bér meghalt.

Mikor ezzel végzett, be akart menni a 
szobába, de Tombáeznéval már az ajtóban............................ . •- J'UHUI V- • tmCHH Jllctl UZ .1)10031

Hiányunk szaporítását: e végből hegyi le- találkozott, akit hasonlóképpen összova- 
gelőkkel rendelkező községeinkbe u. m.: dalt- A csendőrség hamarosan kézrekeritette 
1. Zetelaka. 2. Oroszhegy, 3. Oláhfalu. 4. a gyilkost, aki egykedvűen bevallotta hoav
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is, Planquetto bájos oporettejo a „Rip van 
Winkle“, akkor képes magával ragadni. 
Közönségünk emlékezik, midőn még ez óv 
februárjában nálunk vendégszerepeit Perényi 
Margit, a kolozsvári színház bájos művész­
nője. Kényes közönségünket egészen föl­
lelkesítette az ő Lisbotjo.

Elismerjük, hogy Bérezik Margit mai Lis- 
j betjét és Viola József Rippet igyekeztek 
■ becsületesen megalakítani úgy a játékukkal, 

valamint hangjuk felhasználásával, de telje­
sen hidegen hagyattak.

: Bérezik M. és Viola első felvonásbeli
I duettje, valamint Bérezik az utolsó felvo­

násbeli sólója nem elégítő't ki, bár (ez 
utóbbi) két kihívást is eredményezett; 
hiányzott hangjuknak az a gyöngéd meleg­
sége, mely a művészetnél fölötte szükséges.

Berciiknél több erő és iideség, Violánál 
pedig fátyolozatlan hang s gyöngőd kife­
jezés kellett volna. Szilágyi a polgármes­
tert kreálta sok természetességgel.

Reviczki Etel mint Katbarin és Szálkái 
Bandi mint Nick, a korcsmára«, igyekeztek 
megoldani föladatukat.

A maszkirozás ellen nagyon sok kifágá- 
sunk van. A karnagynak, illetve zeneka­
runknak több figyelmet kellene tanúsítania, 
nehogy mindig hadilábon álljon az ének és 
a zenekar.

E bájos Operette úgy nézett ki ma este, 
mint egy összetört baba. Sajnáljuk, hogy 
ilyen kevés gondot fordítanak éppen ilyen 
kitűnő darab előadására.

A gyér közönség sokat, unatkozott.

Színházi heti müsoe :
Csütörtökön „Katalin“
Pénteken ..A czigánybáro“ zóna-előadás 
Szombaton ,,A nagymama“
Vasárnap d. ti. „A párisi rongy szedő, 

zóna-előadás. Este „Nap és hold“

Lövéte, 5. Homoródalmás, ti. Füle. 7. Bar- 
dócz, 8. Vargyas, V. Száldobos, 10. Hermény, 
11. Bibarczfalva, 12. Parajd. 13. Korond, 
14. Atyha, 15-—16. Alsó- és Felsőfalva, 17. 
Pálfalva, 18. Firtosváralja, 19. Kecset. 20. 
Székelyudvarhely, oly szövetkezeteket óhaj­
tunk létesíteni, a melyek az alkotandó 
alapszabály szerint a meglevő legelők ki­
tisztítását, javítását, azokon a zord időjá­
rás ellen színek építését eszközük. E czélra 
kérjük Nagyméltóságod támogatását úgy 
pénzbeli segélylyel, mint szakértőkkel.

(Folyt, köv.)

Az exfegyencz boszuja.
Huszévi fegyház után. —

A nyolezvanas években egy rettegett

ő ölte meg Tombáczókat, mert bosszút akart 
rajtuk villáin.

A gyilkost letartóztatták.

SZÍNHÁZ.
„Ripp van Winkle.“

A színművészeinek a kultúrában igen 
fontos szerepe van. Thalia papjai pedig 
művészetüknek — bár némikóp is — Ugy 
felelhetnek meg, ha azt az előadó miivé-

ti 1 N K K.

MarosvAsérholy, Ki02. november 6.

Személyi hin. Sándor János fő­
ispán, a ki Darányi minisztert székelyföldi 
kőrútjában kísérte, holnap M.-Kapusról vá­
rosunkba jő.

Szenl-lmre ünnepély. A róni.
hath, főgyinnasiuni ifjúsága, védszentje, 
Szent-Imre tiszteletére, ünnepélyt rendezett. 
Ma délelőtt a főtéri róni. kath. plébánia 
templomban ünnepélyes istentisztelet volt. 
melyen az ifjúság zászló alatt jolont meg. 
Lapunk zártakor vette kezdetét az ifjúság

ä t:í r*- ■»”“ I ä atstsí ■*-
is, mihelyt az. a kozépszeriiscgen fölüli — Szakhizo4ts-ín. , ■ •
emelkedik lelkesít, ugyszólva észrevétlenül i a ^ 9' ulés A v:ir0S1
bolopózkodik a szívbe, a leiekbe \ mik, : gíU.'ílSilgl es Pénzügyi .szakbizottság ma d. 
neditr métr hozzá, van ió am-«.,",... - °' '.',e.8t ta«°“> ” mel>'on » vagyon kezelésipe(1ÍK ,„ég hozzA van’jó aa,b^^ '

‘ - A ki czégünktől varrógépet vásáról részletfizetésre' és az adáiT
veteh szerződés megkötésétől számított 6 hónapon bellii a csa- 
adlentartoja elhal, annak elengedjük az összes hátralékos rész- 

I letekct — minde” ellenérték nélkül.
350 v físcber Gyula és fiai M-Vásárhelyt,

anogtp. kerékpár, villamos-csillár, szobatelefon és sportezikkek raktára
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— Manegutiu röpirata. Az állá­
sától felfüggesztett Manegutiu Miklós, a 
helyi gör. kel. egyháznak volt tehetséges 
esperese „Consumatum ct resumatum“ czi- 
men egy újabb röpiratot adott ki. amelyben 
kimutatja, hogy a Nagy Szóbeliben székeld 
consistoriuin hanyagul teljesiti az egyház 
kormányzatát. Éles kritika tárgyává teszi 
Metian viselt dolgait ós visszautasítja a 
consistoriumnak ellene emelt vádjait. Az 
érdekes röpiratból szemelvényeket fogunk 
közölni lapunkban.

Halálozás. Debroczonyi Sándor, 
lapunk egyik tehetséges munkása, tart. lionv. 
hadnagy, nyugalm. postatiszt, városi árva­
széki első ülnök tegnap délután hosszas 
szenvedés után jobb létre szenderiilt. A te­
hetséges törekvő ember élete virágjában 
esett a halál martalékává, akkor, a mikor 
a legjobb munkabíró erőben volt. A helyi 
„Székely Társaság“ az elhunyt ravatalra 
koszorút helyez. A koszorút holnap d. e. 
11 órakor az elnök vezetése alatt testületi­
leg fogják a ravatalra helyezni. Temetése 
holnap d. u. 11 órakor lesz. Nyugodjék csen­
desen.

— Próba szónoklat. A helyi status 
quo ante izr. hitközség elnöksége még nem 
állapodott meg a rabbi választásra nézve. 
A sok jelentkező közül még nem választott 
az elnökség. Újabban ismét pályázott egy 
főrabbi — dr. Adler Vilmos Hatvanból, aki 
f. hó 8-án (szombaton) a délelőtti Istentisz­
telet alkalmával tartja meg próbaszónoklatát.

— Maros-forda vármegye iga­
zoló választmánya holnap d. e. 
ülést tart, a melyen az 1903. évben érvény­
nyel bírandó legtöbb adót íizető virilis bi­
zottsági tagok névjegyzékét fogja egybe 
állítani az adóhivataltól nyert adó kimuta­
tás alapján.

— Iltóállitás. A mai napon a vár­
megyeháznál megtartott utóállitáson 2 ujonez 
vezettetett elő, kik közül a sorozó bizottság 
egyet besorozott.

— Megszűnt kanyaró. A Nyárád- 
Szeredában uralkodott kanyaró annyira alá 
szállott, hogy az iskolákat megnyitották és 
az iskoláztatást folytatják.

— Talált hulla. Cscjden a napok­
ban egy ujszülctett gyermek hullájára 
bukkant egy Búdi Sándor nevű czigány. 
A czigány gyökeret ásott id. Iszlai Sándor 
csejdi birtokosnak közvetlen a falu alsó 
része mellett fekvő szántó földjén, hogy a 
szántás annál könnyebben menjen. A szántó 
szomszédságában dolgozott Jánosi Lajos 
kisbiró. A mint a czigány a gyökeret ásta, 
egyszerre csak egy most született gyermek 
hullájára bukkant. Odahívta Jánosi Lajos 
kisbirót, a kivel kiemeltek a pólyába ta­
kart hullát s bevitték a község házához. 
Szilágyi Sándor községi bíró jelentést tett 
az esetről a marosi járás főszolgabírójának, 
a ki áttette az ügyet az ügyészséghez. Nem 
valószínűtlen, hogy ez a gyermek hullája 
kapcsolatban áll a lapunk tegnapi számá­
ban közölt rejtélyes asszony históriájával.

Vörheiry. Sóvárad községében a 
vörhony nagy mértékben föllépett, minek 
következtében az iskolák bezárattak ós az 
iskoláztatás bizonytalan időre beszüntette tett.

Megszűnt sertésvész. A ma 
rosjára községben dühöngött sertésvész

megszűnt; a zárlat föloldása iránt a kellő 
intézkedések mogtétettek.

A bölcs bíró. Körtvélyfája község 
bírája a legnyugodtabb vérkeringósü terem­
tése az Istennek. Az ő nyugalmából még 
a leghevesebb kaszinó kanapé pör sem 
tudja kizökkenteni. Ezzel a nyugalommal 
tárgyalja ö Irigyelnie az ügyes-bajos dolgo­
kat. A napokban is beállított hozzá egy 
kaczkiás parasztmenyecske s szapora be­
széddel adta elő az ő baját.

— Biró uram, az éjszaka, mig távol vol­
tam hazulról, ellopták a libáimat. Terem­
tesse elő azokat, megkövetem szépen.

Biró uram az asztal mellől, könyöklő 
helyzetében e hírre is megtartotta nyugo­
dalmát s nagy bölcsen intézte el a krimi­
nális ügyet, cmigyon:

— Te is, Borosa, akkor gyüsz mindig, 
mikor már megvan — a baj.

-- Vigyázz! A téli idényre a legjobb 
minőségű TEA-RUM a legolcsóbb árban 
kapható a „Megyesfalvi Likör-, Rum- és 
Cognac-gyár“ kizárólagos főraktárában 
Széchenyi tér 50. szám (Baruch ház) és 
nagy raktárában, Széchenyi tér 29-ik 
szám (a nagy mészárszék tőszomszédságá­
ban). — Ugyanott szesz, közönséges pá­
linka, mindennemű finomított és édesített 
szeszes italok, valódi seprőt é szilvapá­
linka, háromszéki fenyőviz nagy választék­
ban kaplintó. 354.

Kritikusainkkal könnyen elbántunk volna 
de mind a három azzal fenyegetődzött, hogy 
ha ki nem adjuk a reforádáját, lemond az 
előfizetésről. A kiadó erre jajjgatni kezdett, 
hat abban átlapoltunk meg, hogy kiadjuk, 
előbb azonban valamelyik munkatárs kor- 
rigálja végig. Közben a színtársulat egy 
éjjel megszökött totentes adósságot hagyva 
hatra, miután pedig a kiadó még most is 
fél, a közönség szives elnézését kérve, most 
szorítunk helyet a versbe Írott színi közle­
ményeknek :

Rohonyi nacscságához!
Irta: a ki mindjárt ott lakik színház 

mellett. W. S.
Könnyű neked ur meg dráma, 
fűtök alant a színházba,
Szegény legény a karzaton 
Rossz szag között oda vagyon,
Mikor jár a nacscsága lába 
Akkor jövök én csak lázba,
De a sok marha, mind feláll 
S az ember semmit sem lát, halál 1 . . . 
Mit tetszik hozzá szólani ? . . .

CSARNOK.

A külmunkatársak.
A regényben a legérdekesebb részt az 

utolsó fejezet képezte. Cziine hangzatos és 
találó volt. János ne izélj, mert megijed 
a gyermek ! ' Tudniillik a szegény fodrász 
legény egy alkalomkor tyúkszemet reperált 
ti ekkor eszébe jutott hűtlen menyasszonya. 
Vette a borotvát és elnyiszitelte a nyakát. 
Szegényt bevitték a kórházba, de a komisz 
doktorok a helyett, hogy meggyógyították 
volna, mindennek összeszidták. A borbély 
legény azonban jobban lett, később felfe­
dezték benne a remek embert és kinevez­
ték királyi tanácsosnak. Mikor ezt megtudta 
a hűtlen szerető, sirt mint a patak, mert 
most már megsajnálta, amit elkövetett. A 
A regény azonban kegyetlenül, de hűen 
befejezi a történetet: „Sírjál kutya!“

Baptista urnák ezek után megizentiik, 
hogy regényét kiadjuk, de a lap szűk tere 
ebben az évben nem engedi meg. Szeren­
csére azonban lapunk a következő évben 
megbukott.

Külmunkatárs, mint kritikus.
A hogy a Thalia sátrat üt szükccske vá­

rosunkban. rögtön jelentkezik a kühn unka- 
társ, mint kritikus. Lapunknak a téli színi 
évad alatt három ilyen kritikusa volt; egyik 
a kouplékat bírálta el, a másik kettő a szí­
nésznőket. Különösen szívesen foglalkoztak 
a subrotto énekesnővel, mert mint az egyik 
n cgjegyezte egy alkalomkor: ilyeu fehér­
népet még „Párrizs“-ban som látott. Nem 
is tudja eléggé méltányolni a színész direk­
tort, akinek ugyan csak 8 drab személyzete 
van, hogy Rohonyi nacsceágát „megfogadta.“

(Folyt, köv

Sz. 8331—902.

tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A marosvásárhelyi kir. törvényszék, 

mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy Petri Zsigmond s társai végre- 
hajtatóknak Osváth Imréné végrehaj­
tást szenvedő elleni 27 korona 78 fil­
lér tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a marosvásárhelyi 
kir. törvényszék területén levő Maros- 
Vásárhely város határán fekvő a ma- 
rwfvásárhelyi 34 sz. tjkvben A f 1 
rend 64 és 65 hrsz. ingatlanra és pe­
dig az A j- 6-4 hrsz. ingatlanra 92 
korona, az A f 65 hrsz. ingatlanra 
2640 korona, összesen 2732 koroná­
ban ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1902. évi 
deczember hó 3-ik napjá­
nak d. e. 9 órájakor megtar­
tandó nyilvános árverésen a megálla­
pított kikiáltási áron alul is eladatni 
fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 10%-át készpénzben 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-áhan jel­
zett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságűgyminiszteri rende­
let 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál, 
előleges elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, 
mint tkvi hatóság 1902. évi október 
hó 6-án.

Kovács
(356.) tkvi egyes bíró
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4-ik oldal Székelyscg. Maros-Vásárhely, 1902. november fi. csütörtök.
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Felhívjuk a t. közönség figyeUuót a Kos­
suth Lajos utcza Ül. számú (volt Letz.tér­
félé) vendéglő helyiségünkbe árusított

kitűnő minőségű

asztali- és cgemegetainí^a.
1 liter 1901 évi termésű b.-madarasi asz­

tali 44 kr.
1 liter 1899 évi egerszegi rizliug 60 ki". 
Továbbá jutányos árban lehet a fenti 

vendéglőbe kosztot úgy a háztól elhordva, 
valamint ott étkezni havi kialkudott bérért.

349 4-0 Petri Zs. és Társai
Minden vasárnap zeneestély.

Egy pár 4 hónapos

fokszteria kutya
eladó.

Földes János fodrásznál.
(352.) 1- fi.

il erei Diel

Fáz* rnmmwm^

Deákok
I[iliiii]ö koszt- és pallosra

felvétetnek.
Czim a kiadóhivatalban.

345 5—12.

111
(köszvény. csuz, hát-, oldal, derék-, kar 
és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

Jtheuma-fvenőcs.
Párszor! bcdörzsölésre a

legkínosabb fájdalmat
is megszünteti. Ára I és 2 ke •

©pdéltji f?og csepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja. Ára 60 fillér.
Kaphatók egyedül a

t

Massage!
Alólirottnk ajánlkoznak házakhoz való <d 

járással úgy férfiak, mint nők részére

E téren mindketten tapasztaltak és tel­
jesen jártasok.

Mayyari Ferencz és neje
357 1—3 Mátyás királytér 1. sz.

Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­
névnek örvendő gyógyszertár. 351

Olcsó fa eladás.
A bonyhai inéit. Gróf Bethlen-füa 

erdőkben levő saját termésű
kitűnő minőségű sxárax

gyertyán- és tölgy tűzifa,
j valamint a csépléshez is igen alkalmas 

köbméterenként összerakott

j száraz tölgyforgács,
j továbbá ti—10 méter hosszú tölgy- 
I o s z 1 o p o k, tölgyfapadló, lécz, sasfa,
I kerékvető, szil- és gyertyán haszonfa 

készletemre van szerencsém az érdek- 
, hűlök figyelmét felhívni, melyből min- 
: den verseny kizárásával a 

&egolcsóbbairt szolgálhatok
Megkeresések az alábbi ezimre in- 

tézendők: 253

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha.
'&Mb

A „A).-Vásárbeíyi Ipari HifelszövefKozef
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja*'

314
jzabóipari szakcsoportjától 1

kitűnő hazai és külföldi szövetekből olcsó férfi-, 
fiú- és gyermek öltönyök. Valamint divatos női 
gallérok, felöltők s elegáns női ufezai rufják 
készíttetnek. — EGYENRUHÁK szállítása a cs. 
és kir. hadsereg és a n>. kir. honvédségi tiszt- 
urak, a csendőrség és pénzügyőrség, valamint 
testületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák 

részére a legkitűnőbb hazai kellékből
jutányos á r b a i) e Ivállalíaf ik.

A legújabb divafu őszí és féli szövetekből 
nagy választék-

—’ ■r;j'u'r,l'r--— — .  .................... .——

építő-ipari szakcsoportja M faipari szakcsoportja
bármely epifkezesre, úgy magán, mint középü- f j mindennemű bútor- é$ épületasztalos eyzfergá- 

íefek, bid- és útépítésekre; ^ ly0$ s bármely más faipari munkára ~ és
a E.Z 67 ^ ^ Vác- és fémipari munkálatokra jutányos áron vállalkozik.

A’ ri' A Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság!
Ugyanott a „FONC1ERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat.

Bőripari 5zaf<c$oportjái)áí
a CZ1PÉ5Z és C5IZA)AKÉ5Z1TÚ TAGOK ré­
szére raktáron láttatnak a legjobb szükségleti 
czikkek. A közönség részéről elfogadtatnak meg­
rendelések mindenféle lábbelikre. - ffivatali al­
kalmazottak, csendőrség, pénzügyőwég, rendőr­

ség és szolgák részére a lábbelik szállítása a

legjutát)yo$aí)b áron eszközölteti^.

’“M
Nyo iiiUntt Adi Árpád könyvynomdájában Miu'ouvásárheiyí


